

坚持最高标准 保持最佳状态 全力做好十九大维稳工作

本报讯(通讯员师彦哲)党的十九大于10月18日在京召开,为全力做好各项安保工作,9月11日,石景山区公安分局召开党的十九大安保工作动员部署会,深入贯彻落实全市党的十九大维稳安保誓师大会和市局党的十九大安保誓师大会精神,对决战决胜阶段安保工作进行再动员、再部署。公安分局领导班子成员和局属各单位双正职领导、各派出所领导班子成员分别在主会场、分会场参加会议。

会议全面部署了党的十九大安保工作。第一支队、治安支队、消防支队和金顶街、鲁谷派出所分别作了表态发言。

副区长、公安分局党委书记、局长亢军指出,党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中

国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的会议,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关最广大人民根本利益,举国关注、举世瞩目。做好党的十九大安保工作,是当前压倒一切的政治任务,更是分局各级党组织和全体党员的政治使命和政治责任。全局民警一定要牢固树立、切实增强“四个意识”,坚持“四个第一”理念,坚持“万无一失、一失万无”思维,忠诚履职、不辱使命,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

动员部署会后,局属各单位立即通过召开党支部会议等形式,深入传达学习了公安部、市局和分局关于党的十九大安保工作相关会议精神和各级领导



讲话精神,表示将服从命令、听从指挥,模范践行“四句话、十六字”总要求,坚持最高标准,保持最佳状态,忠诚履职、扎实工作,全力以赴坚决完成党的十九大安保各项工作任务。



读书分享会 打造书香法院

本报讯(通讯员房稀杰)为全面深化书香石法建设,提升干警文化底蕴,在全院范围内营造多阅读、多思考、爱学习的浓厚氛围,近日,石景山法院举办第四期“齐”思妙“享”读书分享会,党组成员、副院长陈石磊以“分享读书心得,传递人生感想”为题,从为什么读书,读什么样的书以及怎样读书三个方面与大家畅谈读书体会,分享人生哲理。

陈石磊主张读书就当读经典。读经典可以使人博知、开智、立志。大量阅读经典书籍不仅能开阔我们的视野,增长我们的学识,还能修正品行,健全人格。在交流中,陈石磊还提到了《朗读者》节目,建议大家多朗读。因为朗读更能让我们体会到书中的精髓,与作者有更深层次的交流。陈石磊现场朗读了陈汤上汉元帝奏疏,以及辛弃疾名篇《破阵子》。在分享会的最后,陈石磊送给在座每一位干警检验自己作为读书人的四个标准,即:根植于内心的修养,无需提醒的自觉,以约束为前提的自由以及为别人着想的善良,只有达到这四个标准,不断学习、不断完善自己,才能最终达到读书的最高境界,知行合一,把阅读变成“悦”读。



《秦时明月2》内部员工倒卖游戏币获利被判刑

本报讯(通讯员成于庆)作为网络游戏公司的运营策划人员,却利用工作之便,监守自盗,进入公司后台数据库,私自将游戏币、道具等物品低价卖给玩家,从中获利。近日,北京畅游时代数码技术有限公司员工朱某因非法获取计算机系统数据罪被判处有期徒刑三年,罚金一万元;王某被判处有期徒刑十个月,罚金三千元。该案系石景山区首例非法获取计算机系统数据案,涉及虚拟财产、网络游戏等新型互联网犯罪。

公司举报“内鬼”

该案件始发于2016年9月初。北京市石景山公安分局网安大队、文委执法队接到北京畅游时代数码技术有限公司报案称,其公司运营的手机游戏《秦时明月2》接到用户举报,反映有人在该游戏网站的官方论坛上以低于官方充值正常金额的价格和低于官方道具店售卖的游戏道具价格出售该手机游戏的大、小月卡、元宝和道具。

官方大月卡价格198元,小月卡

30元。两张月卡主要是在游戏的充值商城中用于购买游戏装备礼包,人民币与元宝兑换比例是1:10,即1元人民币=10元宝,游戏中所有的武器、宝物等道具都通过虚拟货币“元宝”购买。

公安机关抓“内鬼”

通过技术手段,公安机关从公司后台服务器及账务记录上进行核查分析,发现该公司员工朱某于2016年3月1日至6月17日期间,未经公司任何授权,擅自利用游戏GM工具给《秦时明月2》游戏玩家账号充值、发放虚拟道具和调整游戏属性。石景山区公安分局以非法控制计算机系统罪批准逮捕了嫌疑人朱某及其领导王某。

检察机关指控“内鬼”

嫌疑人朱某向检察机关交待了自己伙同王某于2016年3月1日至6月17日期间,擅自利用游戏GM工具对账号核心数据进行修改,给《秦时明月2》游戏玩家账号充值、发放元宝商店虚拟道具,在网站上

销售获利。经审核认定,朱某共违法获利26万余元,并分给王某3万余元。诉讼过程中,两人与公司达成和解,分别向公司进行赔偿,取得公司谅解。

新型犯罪初现 定罪量刑有争议

本案是一起互联网文化领域出现的新类型案件,也是石景山区首例非法获取计算机系统数据案,涉及虚拟财产、网络游戏等新型互联网犯罪。

对该案定罪部分,控辩双方争议较大,石景山检察院以非法控制计算机系统罪提起公诉,法院经审理后认为被告人朱某及王某违反国家规定,侵入国家事务、国防建设、尖端科学技术领域以外的计算机系统,采取技术手段,获取该计算机信息系统中储存的数据,情节特别严重,二被告人的行为均已构成非法获取计算机信息系统数据罪。

在共同犯罪过程中,被告人朱某起主要作用,系主犯,应按其参与的全部犯罪处罚,被告人王某

起辅助作用,系从犯,结合本案情况应予减轻处罚。

对于被告人朱某及其辩护人认为朱某构成职务侵占罪,法院认为,网络游戏中道具、元宝等虚拟财产与传统意义上的财物存在明显差别,该虚拟财产的价值数额之认定缺乏能够被普遍接受的计算方式,虚拟财产的法律属性是计算机信息系统数据,对于非法获取此类数据的行为,适用非法获取计算机信息系统数据罪定罪量刑。

朱某在离开该游戏项目后,不再拥有管理员账户使用权限,其将继续实施犯罪私自创设其他账户并利用该账户侵入游戏系统获取数据的行为,亦不符合职务侵占罪之客观方面利用自己主管、经管、负责的职务便利的构成要件,故朱某的辩护意见缺乏法律依据。

而对于被告人王某及其辩护人认为王某不构成共同犯罪,应以掩饰、隐瞒犯罪所得罪定罪处罚的辩护意见,法院认为此种情形认定构成共同犯罪还是构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪,关键在于确认事先有无

通谋。事先通谋的,则应以共同犯罪论处。王某及朱某在侦查阶段以及法庭审理中的供述等证据足以证实二人事先通谋,王某作为朱某的主管为朱某实行上述犯罪提供方便,予以辅助,二人系共同犯罪。

最后,法庭根据审理查明的事实,以朱某、王某犯非法获取计算机信息系统数据罪确定量刑。

虚拟货币网络盗窃敲响警钟

办理本案的石景山检察院公诉部检察官表示,目前,我国虚拟货币年交易量折合人民币几十亿元,并以15%~20%的年速度增长,虚拟货币被盗事件也日益增多,此案的破获,为网络盗窃者敲响了警钟,同时也督促各互联网文化领域的企业要进一步完善自审制度,有效封堵企业管理中的疏漏。



爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

置家、装修不用急

爱玛裕一站全办齐

打造京西综合商业航母

咨询热线: 88785688 88785578

地址: 石景山区双峪路35号(阜石路西尽头双峪环岛东300米路北) 乘车路线: 370、929、931、981、992、运通101、快速公交4路侯庄子站。